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IZVRŠNI SAŽETAK  

 

Nakon analize prikupljenih informacija i  podataka vezanih za  dinamiku i financijsku implementaciju 

projekata i mjera definisanih Detaljnim planom implementacije projekata iz Strategije za 2016. godinu, 

konstatirano je da je navedenim planom predviđena implementacija 47 projekata ukupne vrijednosti 

4.988.525,00 KM. U 2016. godini započeta je implementacija 32 projekta, od kojih je 11 u cijelosti 

završeno u vrijednosti 2.535.456,00 KM, a 21 je djelomično završeno u vrijednosti od  1.680.177,00 

KM, što ukupno iznosi 4.215.633,00 KM ili 84%,  u odnosu na planirani financijski okvir. Od ovog iznosa 

realizirano je 7% iz proračuna općine Odžak a ostalih 93% iz eksternih izvora. 

 

U pogledu ključnih prioriteta i fokusa za 2016. godinu, općina je realizirala nekoliko prioritetnih 

projekata: uz aktivnosti na redovnoj rekonstrukciji uređenju lokalnih cesta i ulica završen je i projekat 

„Rekonstrukcija i sanacija lokanih cesta koje su stradale u poplavama (I Faza)“, unaprijeđen je kapacitet 

i otvoren „Centar za mentalno zdravlje u Odžaku“, izvršena je rekonstrukcija dijela kanalizacijskog 

sustava u ulici Redže Porobića u Odžaku. Implementacijom samo ova tri prioriteta općina je 

unaprijedila uvjete rada i pružanja usluga u Domu zdravlja, sanirana je infrastruktura koja je oštećena 

u majskim poplavama u 2014. godini i rekonstruiran je najkritičniji dio kanalizacijonog sustava grada 

Odžaka, u ulici Redže Porobića. Pored ovih ključnih prioriteta nastavljene su aktivnosti na: izradi 

prostorno planske dokumentacije, izgradnji vodoopskrbnog sustava Vrbovac-Jošava, poticanju 

otvaranja poljoprivrednih obrta, uređenju i rekonstrukciji kanalske mreže i sanaciji postojeće 

Privremene deponije smeća kao i divljih deponija na području općine Odžak. 

 

Što se sektorskih ciljeva tiče tokom 2016. godine, općina Odžak je provođenjem aktivnosti na: uređenju 

i rekonstrukciji kanalske mreže, povećanje broja registriranih poljoprivrednih gazdinstava, poticaj za 

samozapošljavanje i otvaranje obrta u poljoprivredi djelimično ostvarila SE.C. 1.1. „Povećati prihode, 

profitabilnost i zaposlenost u poljoprivrednoj proizvodnji“ jer ova povećanja u odnosu na prethodnu 

godinu iznose 5%. 

Programi edukacije, prekvalifikacije, pomoć pri zapošljavanju invalidnih kao i pomoć pri aktivnom 

traženju zaposlenja su u potpunosti provedeni po planu, nije bilo značajnijih aktivnosti na privlačenju 

investitora u „Poduzetničku zonu SJEVER“ osim provođenja natječaja za stavljanje u funkciju 

izgrađenog objekta „Centar za razvoj, skladištenje i pružanje usluga“. Realizacijom ovih i još nekih 

drugih mjera doprinijelo je ostavarenju SE.C. 1.2. „Privući investitore i povećati zaposlenost u 

gospodarstvu“. Na kraju 2015. godine na području općine Odžak prema Informaciji iz Županijskog 

zavoda za zapošljavanje, imali smo 3.404 zaposlenih a na kraju 2016. godine 3.702 zaposlena što je 

povećanje od 8,75%. 

Samom Odlukom viših razina vlasti da se regionalna cesta Odžak-Šamac-Orašje proglasi magistralnom 

u velikoj mjeri će u narednim godinama povećati međuopćinsku povezanost. Implementacijom 

projekata iz oblasti putne infrastrukture sanirana je poplavom oštećena putna infrastruktura na korist 

svih stanovnika a posebno gospodarstvenika i obrtnika. Implementacijom ovih projekata dobrim 

dijelom ostvaren je SE.C 1.3.2 “Unaprijeđena međuopćinska povezanost“ i poboljšani uvjeti za sve 

učesnike u prometu. 
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Većih ulaganja u projekte za ostvarenje SE.C. 1.4. “Unaprijediti turističku ponudu sa povećanim 

turističkim kapacitetima i sadržajima“ nije bilo. Prema podacima Zavoda za statistiku na nivou Županije 

Posavske, imamo stalan blagi rast dolazaka i noćenja a broj gostiju koji dolaze u lovni turizam je na 

istom nivou kao i 2015. godine. 

U oblasti „Društvenog razvoja“ u SE.C. 2.2. „Unaprijediti kvalitetu zdravstvene zaštite za sve 

stanovnike, a posebno identificirane ranjive skupine“, otvaranjem „Centra za mentalno zdravlje u 

Odžaku“, poboljšan je kvalitet zdravstvene zaštite za ovu skupinu. 

Ulaganjem u objekte i opremu u oblasti obrazovanja unaprijeđena je opremljenost i poboljšani  uvjeti  

života i rada učenika i nastavnog osoblja, a samim tim dijelomično je realiziran SE.C.2.3. „Povećati 

kapacitete predškolskog obrazovanja, te unaprijediti opremljenost obrazovnih ustanova i povećati broj 

vannastavnih sadržaja. 

 

U sektoru životne sredine u 2016. godini nastavljene su aktivnosti na izradi Prostorno planske 

dokumentacije općine Odžak, završetak se očekuje do kraja 2017. godine što će doprinijeti ostvarenju 

SE.C. 3.1. „Unapređenje upravljana prostorom i okolišem: 

 

Završena je I. faza projekta „Izgradnja primarnog kanalizacijskog sustava u ul. Redže Porobića“ 

 

        -Izgrađeno 402,70 m1 kanala za odvodnju oborinske kanalizacije 

        -Izgrađeno 267,52 m1 kanalizacionog kolektora za odvodnju oborinske vode 

        -Izmješteno i spojeno fekalne kanalizacione mreže 503,58 m1 

        -Izmješteno i spojeno vodovodne mreže 165,81 m1. 

što je doprinijelo realizaciji SE.C. 3.2. „Unaprijediti upravljanje čvrstim otpadom i kontrolirano 

upravljanje otpadnim vodama” i smanjilo štete od poplava ove ulice iz kanalizacionog sustava.                              

Pored ovih  projekata u toku 2016. godine su vođene intenzivne aktivnosti na zatvaranju konstrukcije  

financiranja projekta „Izgradnje vodoopskrbnog sustava u MZ Vrbovac” kao i provođenje procedura 

podizanja kredita i javne nabave.                                   

U pogledu uticaja implementacije projekata iz „Revidirane strategije razvoja općine Odžak za period 

2016-2020. godina” planiranih u 2016. godini i drugih faktora došlo je do određenih promjena određenih 

makro pokazatelja u odnosu na 2015.godinu i to: 

- Povećan broj zaposlenih sa 3.404 u 2015.godini na 3.702 zaposlena u 2016. godini prema Informaciji 

ZZ Županije Posavske. 

- Pošto nemamo podataka o socioekonomskim pokazateljima u 2016. godini navest ćemo nekoliko 

podataka iz ranijeg perioda i njihove trendove. Stalan trend povećanja ukupnog prihoda, neto dobiti 

(preko 12 miliona KM u 2015. godini), kapitala i broja zaposlenih kod pravnih subjekata koji imaju 

sjedište na području općine Odžak. Visoki postotak pokrivenosti uvoza izvozom , stalan rast investicija 

i smanjenje broja nezaposlenih. Ono što je primjetno u poslednjih nekoliko godina to je odlazak velikog 

broja stanovnika općine Odžak u inostranstvo, posebno mladih i obrazovanih. 

Ni u 2016. godini nisu provedene preporuke UNDP-ja o jačanju institucionalnih kapaciteta, za 

učinkovito upravljanje razvojem kroz formiranje jedininice za upravljanje razvojem (JURA) ili kroz 

jačanje Službe za gospodarstvo i LER. 
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Najveće prepreke sa kojima smo se susreli pri implementaciji projekata iz Strategije je vertikalna 

neuvezanost ovog dokumenta sa višim razinama vlasti, shvatanje strateškog dokumenta i angažman svih 

odgovornih na obezbjeđenju i realizaciji strateških projekata. Potreba za stalnim praćenjem i 

upravljanjem razvojem, nameće se obveza unaprjeđenja znanja svih učesnika u planiranju i 

implementaciji, posebno mladih. 

 

1. UVOD  

Cilj ovog izvještaja jeste da se svim zainteresiranim akterima na  realan i objektivan način predstavi  

ostvarenja Detaljnog plana  implementacije „Revidirane strategije razvoja  općine  Odžak  za 2016. 

godinu“. Na osnovu izvršene analize ključnih rezultata i ostvarenog progresa sa jedne strane, te uočenih 

teškoća u pogledu implementacije sa druge strane u izvještaju su date preporuke  i  korektivne mjere 

koje se trebaju uzeti u razmatranje u narednom periodu implementacije strategije razvoja.   

Revidiranu strategiju razvoja općine Odžak za period 2016-2020. godina izradio je Razvojni tim Općine 

Odžak (ORT) u okviru Projekta integriranog lokalnog razvoja (ILDP) u Bosni i Hercegovini, koji 

predstavlja zajedničku inicijativu  Vlade Švicarske i Razvojnog programa Ujedinjenih nacija (UNDP) u 

BiH. Tehničku podršku UNDP-ija smo imali besplatno kao jedna od općina koja je stradala u majskim 

poplavama 2014. godine. 

Strategija razvoja  je ključni strateško-planski dokument općine Odžak, koji treba da podstiče budući 

rast i razvoj zajednice. Strategija razvoja ima u vidu društvenu i ekonomsku sferu, ali i aspekte zaštite i 

unaprijeđenja životne sredine i prostora. Strategija je razvijena da bude okvir definiranja zajedničkih 

ciljeva, podsticanja lokalnih snaga, ali i odgovor na izazove budućeg razvoja općine i sveukupnog života 

u njoj.  

Revidirana strategija razvoja općine Odžak za period 2016 – 2020. godina usvojena na sjednici  

Općinskog vijeća Odžak koja je održana dana  20.01.2017. godine. U sklopu ovog dokumenta usvojeni 

su i Detaljan plan implementacije za 2016. godinu, kao i Indikativni plan implementacije za trogodišnji 

period  2016 – 2018. godina.  

U  fokusu ovog Izvještaja je implementacija projekata iz Revidirane strategije razvoja općine Odžak 

planiranih u 2016. godini. Nositelj izrade Izvještaja je Služba za gospodarstvo i LER uz konsultacije sa 

svim bitnim akterima u lokalnoj zajednici u svim fazama implementacije. Podaci o implementaciji se 

kontinuirano prikupljaju tokom cjelokupnog perioda, zatim se timski analiziraju na osnovu ovih 

podataka se izrađuje Informacija. Prije informiranja Općinskog Vijeća, o Informaciji se vodi rasprava 

na Općinskom razvojnom timu (ORT) i na Partnerskoj grupi (PG). 
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 2. STRATEŠKI CILJEVI I PRIORITETI  

2.1 Vizija 

Strategijom razvoja općine Odžak za period 2016 – 2020. godine, definirana je sljedeća vizija općine 

Odžak: „Općina Odžak je atraktivna investiciona lokacija, sa razvijenom poljoprivrednom 

proizvodnjom, gdje se ugodno, dobro i zdravo živi“. 

U strateškom menadžmentu vizija se tiče  ciljeva koji su najšire definirani, generalni i sveobuhvatni.  

Vizija opisuje namjere za budućnost, bez specifikacije sredstava koja su neophodna da bi se postigli 

željeni rezultati.  

 

 

 

2.2. Strateški i sektorski  ciljevi 

 

Strategijom razvoja također su definirana 3 strateška, sa njima pripadajućim sektorskim ciljevima, kako 

slijedi: 

Ekonomski razvoj 

Strateški cilj 1.  Konkurentan i investiciono atraktivan poslovni ambijent sa razvijenim 

poduzetništvom, malim i srednjim poduzećima i razvijenom poljoprivredom i turizmom 

Sektorski ciljevi :  

1.1.Povećati prihode, profitabilnost i zaposlenost u poljoprivrednoj proizvodnji                                                                                                                                                                                             

1.2. Privući investitore i povećati zaposlenost u gospodarstvu                                                       

1.3. Unaprijediti međuopćinsku povezanost                                                                                         

1.4. Unaprijediti turističku ponudu sa povećanim turističkim kapacitetima i sadržajima 

Društveni razvoj 

Strateški cilj 2.  Povoljno društveno okruženje sa kvalitetnim sadržajima i javnim sektorom kao 

istinskim servisom građana 

 

Sektorski ciljevi : 

 

  2.1. Unapređenje rada i usluga javne uprave  

2.2. Unaprijediti kvalitetu zdravstvene zaštite za sve stanovnike, a posebno identificirane ranjive 

skupine 

2.3. Povećati kapacitete predškolskog obrazovanja, te unaprijediti opremljenost obrazovnih 

ustanova i povećati broj vannastavnih sadržaja 

2.4. Unaprijediti uvjete i sadržaje kulture i sporta 
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Zaštita životne sredine 

 

Strateški cilj 3.   Odgovorno upravljanje okolišem uz poboljšanje energetske učinkovitosti, 

komunalne infrastrukture i zaštitu od prirodnih nesreća 

 

Sektorski ciljevi: 

 

3.1.  Unapređenje upravljanja prostorom i okolišem 

3.2.  Unaprijediti upravljanje čvrstim otpadom i kontrolirano upravljane otpadnim vodama 

3.3.  Unaprijediti sustav vodoopskrbe i povećati broj korisnika kontroliranih izvora pitke vode 

3.4.  Unapređenje energetske učinkovitosti 

3.5.  Unaprijeđena zaštita stanovništva i imovine o elementarnih i drugih nesreća 

 

 

 

 

 

2.4. Ključni planirani prioriteti i fokusi za promatrani period (2016. godina) 

 

Ključni prioriteti ekonomskog sektora 

 

U skladu sa definiranim sektorskim ciljevima u 2016. godini, ključni prioriteti u ekonomskom sektoru 

su: projekti iz oblasti poljoprivrede, edukacija, poticaj za otvaranje obrta u poljoprivredi, rekonstrukcija, 

uređenje kanala i poljskih putova.  Implementacijom ovih projekta u Općina Odžak povećao bi se do 

2020. godine fizički obim poljoprivredne proizvodnje za 20% i radni angažman u poljoprivredi za 10%.  

unaprijedila međuopćinska povezanost i turistička ponuda. Sve ovo doprinosi realizaciji: SE.C.1.1. 

„Povećati prihode, profitabilnost i zaposlenost u poljoprivrednoj proizvodnji“. 

SE.C. 1.2. „Privući investitore i povećati zaposlenost u gospodarstvu“. 

Do 2020. godine očekivani ishod je najmanje 5 investitora u zoni Sjever, sa najmanje 100 radnih mjesta, 

te 200 nezaposlenih zaposleno kao rezultat implementacije projekata obuke, prekvalifikacije i pomoći 

pri zapošljavanju invalida.  

SE.C 1.3.“Unaprijeđena međuopćinska povezanost“ Do 2020. godine očekivani ishod je povećanje 

prihoda općine od djelatnosti prometa za 10%, kao i poboljšani uvjeti za sve učesnike u prometu a 

posebno za gospodarstvenike. 

SE.C. 1.4. Unaprijediti turističku ponudu sa povećanim turističkim kapacitetima i sadržajima. Do 2020. 

godine 5 novih turističkih proizvoda, 20% više turista, pružanje turističkih usluga u najmanje još 10 

poljoprivrednih domaćinstava i najmanje dva investitora zainteresirana za ulaganje u lovni i ribolovni 

turizam. 
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Ključni prioriteti društvenog sektora 

 

U društvenom sektoru za 2016. godinu u fokusu su bili slijedeći prioriteti: 

SE.C. 2.1.“Unapređenje rada i usluga javne uprave“, realizacijom mjera i projekata iz ovog sektora 

očekivani rezultati su da do 2020. godine imamo skraćeno vrijeme i snižene troškove usluga javne 

uprave za 20%, povećane neporezne prihode općine za 10%, i povećano zadovoljstvo građana za 20%.  

SE.C. 2.2. „Unaprijediti kvalitetu zdravstvene zaštite za sve stanovnike, a posebno identificirane ranjive 

skupine“, do 2020. godine kao rezultati se očekuje, povećana tehnička opremljenost za 20%, skraćeno 

vrijeme i sniženi troškovi pružanja usluga zdravstvene zaštite za 10% i poboljšan kvalitet zaštite osoba 

sa invaliditetom i uspostavljen mehanizam rane detekcije.  

SE.C. 2.3. „Povećati kapacitete predškolskog obrazovanja, te unaprijediti opremljenost obrazovnih 

ustanova i povećati broj vannastavnih sadržaja“, očekivani ishodi  ovog cilja u ovom planskom periodu  

su povećan kapacitet predškolskog obrazovanja za 50%, unaprijeđena opremljenost obrazovnih 

ustanova za 10% i povećan broj vannastavnih sadržaja za 20%. 

SE.C. 2.4. „Unaprijediti uvjete i sadržaje kulture i sporta“, do 2020. godine se očekuje da budu  stvoreni 

uvjeti u 4 MZ za održavanje kulturnih manifestacija, povećan broj članova KUD-va za 50%, povećan 

broj sportskih klubova za 20% i obezbijeđene usluge gradske knjižnice. 

 

Ključni prioriteti sektora životne sredine 

 

U sektoru životne sredine za 2016. godinu ključni prioriteti su: unapređenje upravljanja prostorom i 

okolišem, čvrstim otpadom, otpadnim vodama, unapređenje sustava vodoopskrbe, energetske 

učinkovitosti, zaštite stanovništva i imovine. 

SE.C. 3.1. „Unapređenje upravljana prostorom i okolišem“, očekivan ishod po ovom cilju je do 2018. 

godine kroz izrađeni i usvojeni Prostorni plan obezbijeđene strateški pristup upravljanju i zaštiti prostora 

posebno zaštićenog područja bare Starača. 

SE.C. 3.2. „Unaprijediti upravljanje čvrstim otpadom i kontrolirano upravljanje otpadnim vodama”, 

očekivani rezultat je da implementacijom planiranih projekata do 2020.godine, imamo obuhvat 

prikupljanja otpada od 80%, smanjenje divljih deponija za 50% i smanjeno nekontroliranog ispuštanja 

otpadnih voda za najmanje 20%. 

SE.C. 3.3. „Unaprijediti sustav vodoopskrbe i povećati broj korisnika kontroliranih izvora pitke vode“, 

u ovom planskom periodu očekuje se povećanje kapaciteta vodoopskrbe za 10%, broja korisnika za 

10% i unapređenje kvaliteta vode za 10%. 

SE.C. 3.4. „Unapređenje energetske učinkovitosti“, do 2020. godine napraviti uštedu energije za 10%. 

SE.C. 3.5. „Unaprijeđena zaštita stanovništva i imovine od elementarnih i drugih nesreća“, očekivani 

rezultat poslije implementacije planiranih projekata je da do 2020. godine bude smanjen broj 

domaćinstava ugroženih od poplava i požara za 20%, od zaostalih minsko-eksplozivnih sredstava za 

20%, povećana spremnost u slučaju opasnosti za 20%, povećana eksploatacija šuma za 20% i za 10% 

povratnika i ugroženih od poplava izvršena rekonstrukcija i obnova stambenih jedinica. 
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2.5. Zbirni pregled prioritetnih projekata i okvira za njihovo financiranje obuhvaćene Planom 

implementacije 2016-2018. godina 

U Indikativnom planu implementacije za perod 2016-2018. godina planirano je ulaganje u 80 projekata, 

veći dio projekata su preneseni iz prethodnog perioda a dio se odnosi na projekte na kojima se radi u 

kontinuitetu svake godine. Posmatrano po sektorima za period 2016-2018. godina, u sklopu 

ekonomskog sektora je planirano ukupno 25 projekata, u društvenom sektoru 33 projekta, te u sektoru 

zaštite životne sredine 32 projekta. Za realizaciju ovih projekata planirano je ukupno 15.228.500,00 

KM, od toga iz vlastitih izvora 1.618.000,00 KM i iz eksternih izvora 13.610.500,00 KM. Najznačajniji 

izvori eksternog financiranja za period 2016-2020. godina su: više razine vlasti (Županija Posavska i 

FBiH), Svjetska banka (projekt navodnjavanja Mera), UNDP, Vlada RH, NERDA, Fondovi i agencije 

sa viših razina vlasti zaduženi za određene oblasti (zaštita okoliša, obnova deminiranje i zaštita od 

poplava) i drugi donatori. 

3. PREGLED IMPLEMENTACIJE STRATEGIJE INTEGRIRANOG RAZVOJA 

3.1 Sažet osvrt na prethodni period implementacije (2011-2015. godina) 

Od početka realizacije „Strategije integriranog lokalnog razvoja općine Odžak za period 2011-2020. 

godine,” do kraja 2015. godine u cijelosti je implementirano 17 projekata, što je 21% od ukupno 

planiranih 79 projekata. Također je započeto 25 višegodišnjih projekta koji su još uvijek u toku 

implementacije. Važno je napomenuti da se ni od jednog projekta nije odustalo, a da je kod pojedinih 

projekata došlo do izmjene perioda implementacije u prvom redu zbog nedostatka financijskih 

sredstava. Ujedno u proces implementacije je uključeno 6 novih projekata ( koji nisu bili planirani 

Strategijom)  ali čije uključenje doprinosi realizaciji zacrtanih strateških i sektorskih ciljeva. 

Ukupna vrijednost planiranih projekata za period 2011-2015. godina 47.968.002,00 KM, dok je 

vrijednost u potpunosti završenih projekata kao i projekata koji su još uvijek u procesu realizacije 

10.018.573,00 KM, što je 20,90% od ukupno planiranog iznosa. 

U strukturi vrijednosti ukupnog broja planiranih projekata 7.080.685,00 KM ili 14,75% je predviđeno 

iz općinskog proračuna dok je 40.887.317,00 KM ili 85,25%,  predviđeno iz eksternih izvora. 

Kada analiziramo strukturu realiziranih projekata, od ukupnog broja u potpunosti završenih projekata 

ili projekata koji su još u fazi implementacije, vrijednost od 1.275.753,00 KM ili 12,7% je realiziran iz 

općinskog proračuna, dok je 8.742.820,00 KM  ili 87,3% realizirano iz eksternih izvora. 

Ukoliko se posmatra omjer planiranih sredstava u inicijalnoj fazi planiranja (pri izradi Strategije) i 

realiziranih sredstava za implementaciju projekata iz sektorskih planova, od ukupno 47.968.002,00 KM 

planiranih za implementaciju 79 projekata, reelizovano je svega 21,2% . Proračunska sredstva planirana 

za implementaciju projekata u evaluiranom periodu realizirana su iznosu od 1.275.753,00 KM što je 

12,7% od plana koji je iznosio 7.080.685,00 KM. Ovako nizak stupanj ostvarenja ukazuje na nerealnost 

inicijalnog planiranja u fazi izrade Strategije. 

Pored ovog problema u inicijalnoj fazi planiranja, poštujući usvojene smjernice iz Strategije i prilikom 

izrade Indikativnih trogodišnjih planova (1+2) i Detaljnih godišnjih planova implementacije, se 

nastavilo sa praksom nerealnog planiranja. 
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Pored projekata koji su obuhvaćeni sektorskim planovima u Strategiji, u proteklom periodu je 

implementirano i 7 projekata za koje su stvoreni uvjeti za implementaciju.  

Ovi projekti su uvrštavani u godišnje planove implementacije, osim za početnu godinu kada je izrađena 

Strategija (2011.godina). Ukupna realizirana sredstva za ove projekte iznosi 457.068,00 KM. 

3.2. Pregled implementacije Strategije u izvještajnoj 2016. godini 

Detaljnim planom implementacije projekata iz Strategije razvoja za 2016. godinu planirana je 

implementacija 47 projekata a u potpunosti je implementirano 11 projekata. Od ukupno realiziranih 

projekata u 2016. godini, 21 projekata se odnosi na projekte čija je realizacija započeta i koji su 

djelomično realizirani. Tokom prethodne godine nije se odustalo ni od jednog projekta iz Strategije 

razvoja a imali smo implementaciju 2 projekta koje nemamo u Strategiji (Izgradnja ulične rasvjete u 

dijelu Titive ulice i Rekonstrukcija centralnog skladišta CZ u Donjem Svilaju) i 2 projekta iz Strategije 

koji su implementirani prije plana. Ukupna vrijednost dva nova u potpunosti implementirana  projekta 

iznosi 65.173,36 KM, a vrijednost dva projekta implementirana prije plana iznosi 168.756,00 KM, i svi 

su uključeni u ukupni implementaciju za 2016. godinu.  

Ukupna financijska realizacija projekata je 84% u odnosu na Plan. Pri tome, u ukupnom broju 

realiziranih projekata, 7% se odnosi na financiranje iz općinskog proračuna dok je 93% iz eksternih 

izvora financiranja. Uspoređujući planiranu strukturu po izvorima financiranja gdje je u Detaljnom 

planu implemetacije za 2016. godinu bilo predvođeno financiranje projekata sa 14% iz općinskog 

proračuna, a 86% iz eksternih izvora financiranja. Financijska sredstava za sufinanciranje projekta iz 

Plana za 2016. godinu su bila planirana u proračunu za 2016. godinu. Razlog nižeg postotka 

implementacije sredstava iz proračuna Općine je taj da je došlo do pomjeranja rokova implementacije 

nekih projekata, kao i to da će kreditna sredstva za implmentaciju projekta „Vodovod u MZ Vrbovac” 

(250.000,00KM) biti povučena početkom 2017. godine.  
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Tabela 1. Pregled planiranih u odnosu na ostvarene projekte u 2016. godini (svi sektori) 

 

PREGLED (potpuno  ili djelomično 

realizirani projekti) 

Broj 

projekata 

Ukupno Iz budžeta Iz eksternih izvora 

PLANIRANO     

A. Ukupan broj planiranih 

projekata 

 47 4.988.525,00 714.025,00 4.274.500,00 

% struktura financiranja od A   14% 86% 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u cijelosti ili 

djelomično realiziranih proj. 

32 4.215.633,00 288.496,00 3.927.137,00 

% u potpunosti ili djelomično 

realiziranih projekata (od A) 

68% 84%   

% struktura (od B)   7% 93% 

C. Ukupan broj djelomično 

realiziranih projekata 

21 1.680.177,00   138.415,00 1.541.762,00 

% djelomično realiziranih 

projekata (od A) 

44% 34%   

% struktura (od C)   8% 92% 

D. Ukupan broj u cijelosti 

završenih projekata 

11 2.535.456,00    150.081,00 2.385.375,00 

% u cijelosti završenih projekata  

(od A) 

23% 50%   

% struktura (od D)   6% 94% 
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Tabela 2. Financijska projekcija planiranih i ostvarenih projekata raspoređenih po sektorima na 

osnovu Plana implementacije. 

 

 

 

 

3.3. Sektor ekonomskog razvoja 

U sektoru ekonomskog razvoja za 2016. godinu planirana je implementacija 19 projekata ukupne 

vrijednosti 2.898.500,00 KM. Tokom 2016. godine u potpunosti je implementirano 5 projekta a 4 

projekta su djelimično implementirana. Vrijednost implementiranih projekata iznosi 2.660.584,00 KM 

ili 92% od plana. Najznačajniji projekti u oblasti ekonomskog sektora se odnose na završetak 

infrastrukturnih radova na putnoj mreži poslije majskih poplava 2014. godine, edukacije i poticaji za  

zapošljavanje u prvom redu u poljoprivredi, rekonstrukcija i čišćenje kanala i aktivnosti na završetku 

projekta komasacije. 
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Oblast Zbroj financijskih vrijednosti 

projekata 

Struktura financiranja 

realiziranih projekata 

Planirano  Realizirano Budžet (%) Ostalo (%) 

Društveni razvoj 179.000,00 492.881,00 4% 96% 

Ekonomski razvoj 2.898.500,00 2.660.584,00 4% 96% 

Ekološki razvoj 1.911.025,00 1.062.168,00 15% 85% 

Ukupno 4.988.525,00 4.164.633,00 7% 93% 

% po planu implementacije  83%   
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Tabela 3. Pregled planiranih i ostvarenih projekata u ekonomskom sektoru u 2016. godini  

PREGLED (cijeli i djelomično 

realizirani projekti) 

Broj 

projekata 

Ukupno Iz budžeta Iz eksternih izvora 

PLANIRANO          

A. Ukupan broj planiranih 

projekata 

19 2.898.500,00      300.500,00 2.598.000,00 

% struktura financiranja od A   10% 90% 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u cijelosti ili 

djelomično realiziranih proj. 

10 2.660.584,00        112.601,00 2.547.983,00 

% u potpunosti ili djelomično 

realiziranih projekata (od A) 

52% 92%   

% struktura (od B)   3% 97% 

C. Ukupan broj djelomično 

realiziranih projekata 

5     421.164,00        39.601,00     381.563,00 

% djelomično realiziranih 

projekata (od A) 

26% 14%   

% struktura (od C)   11% 89% 

D. Ukupan broj u cijelosti 

završenih projekata 

5 2.239.420,00       73.000,00 2.166.420,00 

% u cijelosti završenih projekata  

(od A) 

26% 77%   

% struktura (od D)   3% 97% 
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3.4. Društveni sektor 

U društvenom sektoru za 2016. godinu planirana je implementacija 11 projekata ukupne vrijednosti u 

iznosu od 179.000,00 KM. Tokom 2016. godine u potpunosti su implementirana 3 projekta a 3 projekta 

su djelimično implementirana. Vrijednost implementiranih projekata iznosi 492.881,00 KM što je 

mnogo više od plana. Najznačajniji projekti u oblasti društvenog sektora se odnose na unapređenje 

kapaciteta Centra za mentalno zdravlje, rekonstrukciju i opremanje Doma zdravlja i bolničkog dijela pri 

Domu zdravlja u Odžaku, rekonstrukciju, uređenje i tehničko opremanje u školama. Pored ovih 

projekata u 2016.godina je implementiran i jedan projekt kojeg nemamo u Strategiji a to je opremanje 

Centra za socijalni rad u Odžaku. U okviru IPA programa EU za Bosnu i Hercegovinu nabavljena je 

oprema u vrijednosti 31.000,00 KM. Nastavak ovog projekta slijedi i u ovoj godini kroz „Podršku 

pružaocima socijalne pomoći i poboljšanje kapaciteta za praćenje” u vrijednosti cca. 100.000,00 KM. 

 

Tabela 4. Pregled planiranih i ostvarenih projekata u društvenom sektoru 2016 . godini. 

 

PREGLED (cijeli i djelomično 

realizirani projekti) 

Broj 

projekata 

Ukupno Iz budžeta Iz eksternih izvora 

                   PLANIRANO    

A. Ukupan broj planiranih 

projekata 

11      179.000,00        67.500,00       111.500,00 

% struktura financiranja od A    38%  62% 

                 U REALIZACIJI    

B. Ukupan broj  u cijelosti ili 

djelomično realiziranih proj. 

8      492.881,00        19.908,00        472.913,00 

% u potpunosti ili djel0mično 

realiziranih projekata (od A) 

72% 275%   

% struktura (od B)   4% 96% 

C. Ukupan broj djelomično 

realiziranih projekata 

5     278.473,00       11.000,00       267.473,00 

% djelomično realiziranih 

projekata (od A) 

 155%   

% struktura (od C)   4% 90% 
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D. Ukupan broj u cijelosti 

završenih projekata 

3     214.408,00          8.908,00     205.500,00 

% u cijelosti završenih projekata  

(od A) 

 119%   

% struktura (od D)   4% 96% 

 

3.5. Sektor zaštite životne sredine 

U sektoru zaštite životne sredine za 2016. godinu planirana je implementacija 17 projekata ukupne 

vrijednosti u iznosu od 1.911.025,00 KM. Tokom 2016. godine u potpunosti su implementirana 3 

projekta a 10 projekata su djelimično implementirani. Vrijednost implementiranih projekata iznosi  

1.062.168,00 KM ili 55%  od plana. Najznačajniji projekti u Sektoru zaštite životne sredine se odnose 

na doprojektovanje i izgradnju primarnog kanalizacijskog sustava u ulici Redže Porobića, izradu 

prostorno planske dokumentacije, sanaciju divljih deponija, izradnja i opremanje CZ i obnova 

stambenog fonda. U najznačajniji projekat „Deminiranje preostalih kontaminiranih površina općine 

Odžak” u 2016. godini nije bilo ulaganja. Financiranje se vrši po planovima i sredstvima sa viših razina 

vlasti. 

 

Tabela 5. Pregled planiranih i ostvarenih projekata u sektoru zaštite životne sredine u 2016 . godini 

 

PREGLED (cijeli i djelomično 

realizirani projekti) 

Broj 

projekata 

Ukupno Iz budžeta Iz eksternih izvora 

PLANIRANO     

A. Ukupan broj planiranih 

projekata 

17 1.911.025,00     346.025,00 1.565.000,00 

% struktura financiranja od A       18%    82% 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u cijelosti ili 

djelomično realiziranih proj. 

13 1.062.168,00     155.987,00    906.181,00 

% u potpunosti ili djelomično 

realiziranih projekata (od A) 

76% 55%   

% struktura (od B)   15% 85% 
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C. Ukupan broj djelomično 

realiziranih projekata 

10 980.540,00 87.814,00 892.726,00 

% djelomično realiziranih 

projekata (od A) 

59% 49%   

% struktura (od C)   9% 91% 

D. Ukupan broj u cijelosti 

završenih projekata 

3  81.628,00  68.173,00  13.455,00 

% u cijelosti završenih projekata  

(od A) 

18% 4%   

% struktura (od D)   83% 17% 

 

4 . Ključni rezultati  i ostvareni progres 

Na osnovu svih prikupljenih i obrađenih podataka o implementaciji projekta u izvještajnom periodu 

(2016.godina) može se zaključiti da su godišnji rezultati vidljivi kroz aktivnosti na: redovnoj 

rekonstrukcijii uređenju lokalnih cesta i ulica završen je i projekt „Rekonstrukcija i sanacija lokanih cesta 

koje su stradale u poplavama“, unaprijeđen je kapacitet i otvoren „Centar za mentalno zdravlje u 

Odžaku“, izvršena je rekonstrukcija dijela kanalizacijskog sustava u ulici Redže Porobića u Odžaku. 

Implementacijom samo ova tri prioriteta općina je unaprijedila uslove rada i pružanja usluga u Domu 

zdravlja, sanirana je infrastruktura koja je oštećena u majskim poplavama 2014. godini i rekonstruiran 

je najkritičniji dio kanalizacijonog sustava grada Odžaka u ulici Redže Porobića. 

Pored ovih ključnih prioriteta nastavljene su aktivnosti na: izradi prostorno planske dokumentacije, 

izgradnji vodoopskrbnog sustava Vrbovac-Jošava, poticanju otvaranja poljoprivrednih obrta, uređenju 

i rekonstrukciji kanalske mreže i sanaciji postojeće Privremene deponije smeća kao i divljih deponija 

na području općine Odžak. 

 

4.1. Ekonomski sektor:  

 

Što se sektorskih ciljeva, tokom 2016. godine, općina Odžak je provođenjem aktivnosti na: uređenju i 

rekonstrukciji kanalske mreže, povećanje broja registriranih poljoprivrednih gazdinstava, poticaja za 

samozapošljavanje i otvaranje obrta u poljoprivredi djelomično ostvarila SE.C. 1.1. „Povećati prihode, 

profitabilnost i zaposlenost u poljoprivrednoj proizvodnji“, jer ova povećanja u odnosu na prethodnu 

godinu iznose 5%. 

 

Programi edukacije, prekvalifikacije, pomoć pri zapošljavanju invalidnih, kao i pomoć pri aktivnom 

traženju zaposlenja su u potpunosti provedeni po planu, nije bilo značajnijih aktivnosti na privlačenju 

investitora u „Poduzetničku zonu SJEVER“ osim provođenja natječaja za stavljanje u funkciju 

izgrađenog objekta „Centar za razvoj, skladištenje i pružanje usluga“. Realizacijom ovih i još nekih 

drugih mjera doprinijelo je ostavarenju SE.C. 1.2. „Privući investitore i povećati zaposlenost u 

gospodarstvu“. Na kraju 2015. godine na području općine Odžak prema Informaciji iz Župa zavoda za 
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zapošljavanje, imali smo 3.404 zaposlenih a na kraju 2016. godine 3.702 zaposlena što je povećanje od 

8,75%. 

 

Samom Odlukom viših razina vlasti da se regionalna cesta Odžak-Šamac-Orašje proglasi magistralnom 

u velikoj mjeri će u narednim godinama povećati međuopćinsku povezanost. Implementacijom 

projekata iz oblasti putne infrastrukture sanirana je poplavom oštećena putna infrastruktura u dužni 

od 12,95 km na korist svih stanovnika a posebno gospodarstvenika i obrtnika. Implementacijom ovih 

projekata dobrim dijelom ostvaren je SE.C 1.3.“Unaprijeđena međuopćinska povezanost“ i poboljšani 

uvjeti za sve učesnike u prometu. 

  

SE.C. 1.4. „Unaprijediti turističku ponudu sa povećanim turističkim kapacitetima i sadržajima“, u 

2016. godini nisu poduzimane aktivnosti, niti su realizovani projekti za ostvarenje ovog cilja. U 

narednom planskom perodu trba dati poseban fokus na rješavanje ovog cilja. 

 

4.2. Društveni sektor: 

Na ostvarenju SE.C. 2.1. „Unapređenje rada i usluga javne uprave“, samo je implementiran jedan 

projekt po planu a to je redovna obuka i edukacija uposlenika lokalne uprave.  

Kod SE:C: 2.2.„Unaprijediti kvalitetu zdravstvene zaštite za sve stanovnike, a posebno identificirane 

ranjive skupine“, nositelj implementacije „Dom zdravlja“ iz Odžaka je brže nego je to bilo planirano 

implementirao projekt otvaranja „Centra za mentalno zdravlje,“ čime je značajno unaprijeđena 

zdravstvena zaštita posebno ranjivih skupina.                                                             

Implementacijom projekata u OŠ „Vladimira Nazora“, rekonstrukcija krova Male škole (400 učenika i 

preko 20 djelatnika), adaptacijom područne škole u Vrbovcu, obnovom knjižnog fonda i projekata u SŠ 

„Pere Zečevića“, obnova radionica i dopuni knjižnog fonda unaprijeđena je opremljenost i uvjeti rada 

za učenike i nastavno osoblje u ovim školama i dijelom ostvaren, ST.C.2.3. „Povećati kapacitete 

predškolskog obrazovanja, opremljenost obrazovnih ustanova i povećati broj vannastavnih sadržaja. 

Na implementaciji projekata iz ST.C. 2.4. „Unaprijediti uvjete i sadržaje kulture i sporta“, bilo je vrlo 

malo aktivnosti u protekloj godini. U narednom periodu projekte iz ovog cilja treba staviti u fokus inače 

se ovaj cilj neće ostvariti. 

4.3. Zaštita i unapređenje okoliša 

 

U 2016. godini na ostvarenju SE. C. 3.1. „Unapređenje upravljanja prostorom i okolišem“ nastavljene 

su aktivnosti na najvažnijem projektu „Izrada prostorno planske dokumentacije općine Odžak“ i njegov 

završetak se očekuje u ovoj godini. 

 

Ostvarenju SE.C. 3.2. „Unaprijediti upravljanje čvrstim otpadom i kontrolirano upravljanje otpadnim 

vodama“, doprinijeli su implementacija dijela projekta „Sanacija divljih deponija“, „Izrada projektne 

dokumentacije i završena je I faza projekta „Izgradnja primarnog kanalizacijskog sustava u ul. Redže 

Porobića“izgrađeno, izmješteno i spojeno oborinske, fekalne i vodovodne mreže u dužini od 1.340 m1.što je 

smanjilo štete od poplava ove ulice iz kanalizacionog sustava.  
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Na implementaciji ST.C.3.3. „Unaprijediti sustav vodoopskrbe i povećati broj korisnika 

kontroliranih izvora pitke vode“ vođene su aktivnosti na otkupu zemljišta i izradi projektne 

dokumentacije za vodovode u MZ Vrbovac i MZ  Potočani.  

 

Pored ovih  projekata u toku 2016. godine su vođene intenzivne aktivnosti na zatvaranju konstrukcije  

financiranja projekta Izgradnje vodoopskrbnog sustava u MZ Vrbovac kao i provođenje procedura 

podizanja kredita i javne nabave za izvođenje građevinskih radova. 

Na implementaciji projekata iz ST.C. 3.4. „Unaprjeđenje energetske učinkovitosti“ u 2016. godini 

nisu vođene nikakve aktivnosti. 

Za ostvarenje ST.C. 3.5. „Unaprjeđenje zaštite stanovništva i imovine od elementarnih i drugih 

nesreća“ imali smo značajna ulaganja iz proračuna općine Odžak. Najveća investicija je bila 

„Rekonstrukcija objekta centralnog skladišta CZ u Donjem Svilaju“, kao i ulaganja u vatrogasnu 

opremu, opremanje i obuku jedinice CZ. U obnovu u ratu i poplavama oštećenih objekata bilo je 

ulaganja u iznosu od 430.000,00 KM od raznih donatora,(obnovljeno 35 kuća, dio infrastrukture i 

dodijeljena pomoć za poljoprivrednike i pomoć vjerskim zajednicama) ali u 2016. godini nije deminiran 

niti jedan kvadratni metar na području općine Odžak. 

Vertikalna usklađenost i međusobni utjecaj sektorskih projekata 

Budžet općine Odžak za 2016. godinu iznosio je 6.043.432,00 konvertibilnih maraka. S obzirom da iz 

vlastitih sredstava nismo u mogućnosti značajnije financirati razvoj lokalne zajednice,  implementacija 

projekata definiranih u Strategiji razvoja uvjetovana je u najvećoj mjeri obezbjeđenjem  financijskih 

sredstava iz eksternih izvora, uglavnom sa viših nivoa vlasti i od raznih donatora .  Tako je, od ukupne 

financijske vrijednosti realiziranih projekata u 2016. godini  koja iznosi 4.216.633,00 KM , iz vlastitih 

sredstava izdvojeno   288.496,00 KM ili 7% a iz eksternih izvora 3.928.137.026,00 KM ili (93% ). 

Implementacija Strategije razvoja općine Odžak se usklađuje kroz izradu Indikativnih trogodišnjih i 

Detaljnih godišnjih planova. Jednim dijelom Strategija razvoja općine Odžak je usklađena sa 

„Županijskom strategijom integriranog lokalnoga razvoja“ što nije slučaj sa višim razinama vlasti. 

 

Osvrt na Institucionalne kapacitete  općine 

Općinska administracija u općini Odžak je mala, fleksibilna i spremna na promjene, odnosno 

poboljšanja. U okviru organizacijske strukture egzistira pet službi. Poslovi relevantni za implementaciju 

strategije razvoja su podijeljeni između 5 općinskih službi, Služba za nabavku i zaštitu sredstava i 

resursa, Služba civilne zaštite i civilnih poslova, Služba za gospodarstvo i LER, Služba za prostorno 

uređenje i katastar i Služba za komunikacije  

 

Odjeljenja u okviru općinske administracije vrše aktivnosti vezane za pojedinačne sektore koje 

obuhvaćaju okvirom svoje nadležnosti. Postojećim organizacijskim rješenjem nadležnosti za poslove i 

zadatke vezane za implementaciju Strategije razvoja nisu objedinjene u okviru jedne centralne jedinice 

. Trenutno u općinskoj administraciji ne postoji strukturiran pristup izradi i implementaciji Strategije 

razvoja na integriran način. Izradi i implementaciji strateških dokumenata se pristupa parcijalno, 

odnosno sektorski. S tim u vezi, ključni nedostatak je sistemski uređena funkcija planiranja i 

koordinacije implementacije strategije razvoja, poslovi i zadaci iz ove oblasti nisu jasno precizirani u 

okviru nadležnosti i zaduženja postojećih službi u okviru općinske uprave. 
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U cilju poboljšanja postojećeg stanja i otklanjanja uočenih ograničenja poduzete su aktivnosti na 

uspostavljanju Jedinice za upravljanje razvojem (JURA) (u kojoj bi prema preporukama UNDP-ija  

trebali da budu: Načelnik Službe za gospodarstvo i LER, Viši samostalni referent za plansko analitičke 

poslove i LER i Viši samostalni referent za planiranje i upravljanje razvojem (ovo radno mjesto je 

sistematizirano ali nije popunjeno) koja će značajno doprinijeti unapređenju raspodjele odgovornosti 

za povećanje  efikasnosti cjelokupnog procesa implementacije strateškog dokumenta. 

 

Implementacijski kapaciteti socio-ekonomskih partnera( NVO/poslovni sektor i drugi akteri) su dobri, 

tako da je mogućnost međusobne suradnje i privlačenja dodatnih sredstava za realizaciju strategije 

razvoja imaju velike šanse. 

 

Osvrt na generalne makroekonomske indikatore 

Općina Odžak spada u red srednjih  općina u  Federaciji BiH, kako po teritoriji  158,4km2 tako i po broju 

stanovnika 18.821,prema posljednjem popisu. Na osnovu stupnja razvijenosti razvrstana  je u red 

nerazvijenih općina.  

Prema podacima Županijske službe za upošljavanje na području općine Odžak u 2016. godini imali smo 

3.702 uposlene osobe, što je u odnosu na 3.404 uposlena u 2015. godini povećanje od 8,75%. U 2015. 

godini imali smo 2.250 nezaposlenih a u 2016. godini 2.125 nezaposlenih što je smanjenje od 5,90%.  

Bruto domaći proizvod po glavi stanovnika općine Odžak ima stalan rast. U 2011. godini BDP po glavi 

stanovnika je iznosio 4.098,00 KM a u 2014. godini  za koju imamo podatke 4.548,00 KM. 

Prosječna neto plaća u periodu 2010-2015. godina se kretala između 570,00 KM do 594,00 KM, i među 

najnižim je F BiH, čiji prosjek iznosi 836,00 KM. 

Investicije na području općine Odžak u zadnjih pet godina imaju stalan rast a pokrivenost uvoza 

izvozom je dobra i u prvih šest mjeseci 2015. godine za koje imamo podatke iznosila je 92,4%. 

Broj učenika na tisuću stanovnika ima stalan pad tako da je u 2010. godini iznosio 120 a u 2014. godini 

113 učenika. 

Stalna tendencija smanjenja prirodnog priraštaja i odliva stanovništva je primjetna i zabrinjavajuća. 

Kada promatramo samo odnos rođeni - umrli primjetan je minus svake godine od 120-150 osoba. Ovaj 

broj se povećao poslije majskih poplava 2014. godine,  evidencije o svim demografskim kretanjima 

nemamo ali su sve procjene negativne. 

Opremljenost Doma zdravlja je na dosta visokom nivou, imamo stalan rast broja ljekara na tisuću 

stanovnika, 2010. godine smo imali 0,5ljekara/1000 stanovnika a 0,8/1000 stanovnika 2014. godine. 
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Broj korisnika socijalne zaštite na tisuću stanovnika u periodu 2010 – 2014. se kretao između 270 – 

280/1000 stanovnika.  

Pristup vodi kontroliranog kvaliteta u periodu 2010 – 2015. godina, ima oko 50% stanovnika ovaj 

postotak se nije povećavao, jer nije bilo izgradnje novih vodovoda.Organiziranim odvozom smeća u 

2010. godini bilo je obuhvaćeno 30% domaćinstava a u 2015. godini 35%. 

4. ZAKLJUČCI I PREPORUKE  

Nakon analize prikupljenih informacija i  podataka u pogledu dinamike i financijske implementacije 
projekata i mjera definisanih Planom implementacije za 2016. godinu konstatirano je da je navedenim 
planom predviđena implementacija 47 projekata ukupne vrijednosti 4.988.525,00 KM. 
U 2016.godini započeta je implementacija 32 projekta, od kojih je 11 u cijelosti završeno, u vrijednosti 

2.535.456,00 KM, a 21 djelimično završeno u vrijednosti od  1.680.177,00 KM, što ukupno iznosi 

4.215.633,00 KM ili 84%  u odnosu na planirani financijski okvir. Od ovog iznosa realizovano je 7% iz 

proračuna općine Odžak a 93% iz eksternih izvora. 

Implementirano je 84% financijske vrijednosti projekata iz čega je vidljivo da se u 2016. godini dosta 

realnije planiralo u odnosu na period 2011 – 2015. godina, kada je ovaj postotak iznosio 20,9%. 

Iz navedenog proizilazi da je Planom implementacije za 2016. godinu predviđeno da se implementira 
veći broj projekata, te da će značajan dio njih biti prenesen u naredne godišnje planove i pretrpjeti  
korekciju vrijednosti projekata, izvora finaciranja kao i  dinamike implementacije.   
 
Razlog za odlaganje implementacije velikog broja projekata jeste  nedostatak financijskih sredstava i 
prisutna neizvjesnost i nesigurnost kada je u pitanju namicanje sredstava iz eksternih izvora. 
 
Imajući u vidu sve navedeno, neophodno je: 

 izraditi Detaljan plan implementacije projekata iz Razvojne strategije za 2017. godinu, na 
realnijim osnovama u skladu sa implementacijskim kapacitetima lokalne uprave, imajući pri 
tome na umu  obim implementacije iz prethodnog planskog perioda kao i smjernice iz 
„Indikativnog trogodišnjeg plana 2016-2018. godina. 

 Izraditi Indikativni plan implementacije projekata iz Razvojne strategije za period 2017-2019. 
godina, korigirati budžete pojedinih projektnih prijedloga u Planu implementacije kako bi 
razlika između projektiranog i ostvarenog budžeta bila što manja; 

 Identifikicati prioritete u okviru plana implementacije; 

 izvršiti izmjenu dijela projektnih indikatora kako bi se omogućilo mjerenje stepena 
implementacije Plana; 

 U Pravilniku o unutarnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta uspostaviti jedinicu za 
upravljanje lokalnim razvojem (po preporukama UNDP-ija) čiji bi zadatak bio inoviranje, 
praćenje i izvještavanje  o implementaciji Strategije. 
 
 

                                                                                                  SLUŽBA ZA GOSPODARSTVO I LER 
Prilog: 

1. Tabelarni pregled stanja realizacije strateških projekata u 2016. godini 

2. Detaljan plan implementacije projekata iz Strategije razvoja za 2016. godine 



 
  

20 
 

 



 
 

 
 

 Tabelarni pregled stanja realizacije strateških projekata u 2016.godini   
 

 

Veza sa 

strateškim i 

sektorskim 

ciljem i 

programom  

Projekat /mjera 

Status projekta  

(u toku, završen, 

prolongiran, 

otkazan, 

zaustavljen) 

Ostvareni rezultat 

Izvori finansiranja 

Budžet Eksterni izvori Ukupno 

  ST.C.1 

SE.C.1.1. 

P.1.1.1.2. Edukacija poljoprivrednih 

proizvođača 

D – u toku 

djelimično impl. 

Pružena pomoć u opremi i 

educirano 30 poljoprivrednika 

žena 

            - 
  11.322,00      

EU Women 
  11.322,00 

  ST.C.1 

SE.C.1.1. 

P.1.1.3.1 Podrška otvaranju 

poljoprivrednih obrta 

D – u toku 

djelimično impl. 
Podržano 5 novih obrta i 3 

samozapošljavanja             - 
  29.241,00          

ŽZ za zap. 
  29.241,00 

  ST.C.1 

SE.C.1.1. 

P.1.1.4.1. Uređenje i rekonstrukcija 

kanalske mreže iz nadležnosti ŽP 

D –po 

planu(višegodišnji) 

djelimično impl. 

Rekonstruirano i očišćeno 

10.067m1 kanalske mreže              - 
 265.000,00     

Vlada ŽP 
265.000,00 

  ST.C.1 

SE.C.1.1. 
P.1.1.4.3. Dovršetak procesa komasacije 

D – u toku 

djelimično impl. 

Završetak i stavljanje operata u 

uporabu   39.601,00            -   39.601,00 

  ST.C.1 

SE.C.1.2. 

P.1.2.1.4. Edukacija nezaposlenih osoba o 

aktivnom traženju posla 

P - u potpunosti 

implementiran 
Povećan broj zaposlenih u 

2016.godini           - 
    2.000,00              

ŽZ za zap. 
   2.000,00 
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  ST.C.1 

SE.C.1.2. 

P.1.2.1.3. Edukacija i prekvalifikacija 

nezaposlenih 

P – u potpunosti 

implementiran  
Povećan broj zaposlenih u 

2016.godini           - 
     6.000,00      

ŽZ za zap. 
    6.000,00 

  ST.C.1 

SE.C.1.2. 

  P.1.2.1.5. Pomoć pri zapošljavanju 

invalidnih osoba preko 60% 

invaliditeta 

P – u potpunosti 

implemetiran Povećan broj zaposlenih invalida            - 
   35.000,00      

ŽZ za zap.                        
   35.000,00 

  ST.C.1 

SE.C.1.3. 

P.1.3.1.1. Rekonstrukcija i uređenje 

lokalnih cesta oštećenih u poplavama 

 

P- u potpunosti 

implementiran 

Rekonstruirano i uređeno 12,95 

km cesta oštećenih u poplavama             - 
1.572.918,00  

Vlada F BiH 
1.572.918,00 

  ST.C.1 

SE.C.1.3. 

P.1.3.1.5. Rekonstrukcija lokalnih cesta i 

ulica 

P – u potpunosti 

implementiran 

Rekonstruirano 500 m1 lokalnih 

cesta, urađena 3 pprojekta, 2 

propusta i 1 prilaz. Na R- 464  

rekonstruirano cca 2km ceste. U 

glavnoj ulici u gradu 

rekonstruirano cca 1.500 m² 

ulice. 

   73.000,00 

  550.502,00   

Vlada ŽP i Vlada 

F BiH 

    623.502,00 

  ST.C.1 

SE.C.1.1. 

P.1.1.4.4. Uređenje poljskih putova 

D –po 

planu(višegodišnji) 

djelimično impl. 

Uređeno, sanirano i šljunkovano 

cca 7.000 m1 poljskih putova  

   76.000,00    

Ministarstvo 

poljopr.  ŽP 

 

ST.C.1 

UKUPNO EKONOMSKI SEKTOR  

Implementirano  devet projekata,  5 

Potpuno (P) i 4 Djelimično (D) 

5 P + 5D 
    112.601,00 2.547.983,00 2.660.584,00 

  ST.C.2 

SE.C.2.1. 

M.2.1.3.1. Edukacija zaposlenika u lokalnoj 

upravi 

P – u potpunosti 

implementiran 

Izvršena edukacija zaposlenika u 

lokalnoj upravi prema programu       3.408,00            -         3.408,00 

  ST.C.2 

SE.C.2.1. 

P. 2.2.2.1. Unapeđenje kapaciteta Centra 

za mentalno zdravlje U Odžaku 

P – u potpunosti 

implementiran 
Rekonstruirano i opremljeno 

500m² prostora i unaprijeđena 
            - 

  200.000,00         

Švicarske vlada 
    200.000,00 
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zdravstvena zaštita za 30 osoba 

sa mentalnim oboljenjima 

  ST.C.2 

SE.C.2.3. 

P.2.3.2.1. Rekonstrukcija i uređenje 

školskih objekata 

D- u toku djelimično 

implementiran  Poboljšani uvjeti za učenike u 2  

objekta OŠ V. Nazora        6.000,00 

   76.387,00       

Vlada RH i 

privatni 

donator 

     82.387,00 

  ST.C.2 

SE.C.2.3. 

P.2.3.2.3. Teničko opremanje SŠ Pere 

Zečevića u Odžaku 

D – u toku 

djelimično 

implementiran 

Unaprijeđena praktična nastava 

za 170 učenika             - 

    12.330,00     

Vlada RH i FM 

obrazovanja 

      12.330,00 

  ST.C.2 

SE.C.2.3. 
P.2.3.2.4. Omladinska banka 

P – u potpunosti 

implementiran 
Kroz 4 manja projekta 

unaprijeđeni uvjeti rada mladih      5.500,00 
       5.500,00        

Fond. Mozaik 
      11.000,00 

  ST.C.2 

SE.C.2.4. 

P.2.4.1.1. Izgradnja, dogradnja i obnova 

društvenih domova 

 D - u toku 

djelimično 

implementiran 

Pokriven jedan društveni dom i 

stavljena stolarija       5.000,00 
      10.000,00        

Vlada ŽP 
      15.000,00 

ST.C.2 

UKUPNO DRUŠTVENI RAZVOJ 

Implemetirano šest projekata,3 Potpuno 

(P) i 3 Djelimično (D) 

 

3 P + 3 D 
                                -     19.908,00     304.217,00     324.125,00 

  ST.C.3 

SE.C.3.1. 

P.3.1.1.1. Ćišćenje dijela korita obala i 

priobalja vodotoka 

D - u toku 

djelimično 

implementiran 

Saniran dio obale na rijeci Savi     5.592,00            -      5.592,00 

  ST.C.3 

SE.C.3.1. 

P.3.1.2.1. Izrada prostorno-planske 

dokumentacije općine Odžak 

D - u toku 

djelimično 

implementiran 

Urađen Nacrt prostornog plana 

općine Odžak    28.314,00             -    28.314,00 
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  ST.C.3 

SE.C.3.2. 

P.3.2.2.1. Sanacija divljih deponija otpada 

na području općine Odžak 

D - u toku 

djelimično 

implementiran 

Sanirane 3 divlje dponije na 

području općine Odžak    17.657,00 

     32.360,00   

Fond za zaštitu 

okoliša 

   50.017,00 

  ST.C.3 

SE.C.3.2. 

P.3.2.3.1. Dorada Glavnog projekta 

primarnog kanalizacijskog sustava u ul. 

Redže Porobića 

P – u potpunosti 

implementiran Dorađen Glavni projekat      3.000,00 
     13.455,00      

FZZ okoliša 
   16.455,00 

  ST.C.3 

SE.C.3.2. 

P.3.2.3.2. I Faza izgradnje primarnog 

kanalizacijskog sustava u ul. Redže 

Porobića 

D - u toku 

djelimično 

implementiran 

Izgrađeno, izmješteno i spojeno 

i pušteno u funkciju oborinske, 

fekalne i vodovodne mreže u 

dužini od 1.340 m1 

           -  

  356.054,00    

FZZ okoliša i 

Turska 

ambasada 

  356.054,00 

  ST.C.3 

SE.C.3.3. 

P.3.3.1.4. Izgradnja vodoopskrbnog sustava 

u MZ Vrbovac 

D - u toku 

djelimično 

implementiran 

Otkupljeno zemljište za potrebe 

projekta      11.700,00            -     11.700,00 

  ST.C.3 

SE.C.3.3. 

P.3.3.1.7. Izgradnja vodoopskrbnog sustava 

u MZ Potočani 

D - u toku 

djelimično 

implementiran 
Izrada projektne dokumentacije             - 

      15.678,00  

Fed. min. za 

raseljene osobe 

    15.678,00 

  ST.C.3 

SE.C.3.5. 

P.3.5.1.2. Edukacija lokalnog stanovništva 

u slučaju prirodne nesreće 

D - u toku 

djelimično 

implementiran 

Opremljena jedinica CZ , obuka, 

osiguranje, certificiranje i 

edukacija. 
      7.827,00                -      7.827,00 

  ST.C.3 

SE.C.3.5. 
P.3.5.1.5. Opremanje vatrogasne postrojbe 

D - u toku 

djelimično 

implementiran 

Nabavljena oprema za 

spašavanje na vodi, dva 

kompleta ronilačke opreme, 

reflektori, megafoni, radio 

stanice mikrofoni i druga 

oprema. 

   16.724,00           -     16.724,00 
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 ST.C.3 

SE.C.3.5. 
P.3.5.1.8. Izgradnja šumarskih puteva 

D - u toku 

djelimično 

implementiran 

Izgrađeno 2,1 km šumarskih 

puteva            - 
     36.089,00   

ŽU za šume 
   36.089,00 

ST.C.3 

SE.C.3.5. 

P.3.5.1.9. Obnova šumarske kuće 

D - u toku 

djelimično 

implementiran 

Ugrađena kuhinja i nabavljen 

materijal za vanjsko uređenje             - 
      22.545,00    

ŽU za šume 
  22.545,00 

  ST.C.3 

SE.C.3.5. 
P.3.5.1.10. Obnova stambenog fonda 

D - u toku 

djelimično   

implementiran 
Obnovljeno 15 u ratu porušenih 

kuća           - 

  430.000,00         

Fed. min. za 

raseljene osobe 

i drugi donatori 

  430.000,00 

ST.C.3 

Ukupno Zašita životne sredine 

Implementirano 11 projekata, jedan u 

potpunosti (P) i deset djelimično (D) 

1 P + 11 D 
     90.814,00   906.181,00   996.995,00 

ST.C.3 

N0 1 - Novi projekat nema ga u Strategiji 

Izgradnja ulične rasvjete u centru grada 

(dio Titove ulice pored stadiona) 

P – u potpunosti 

implementiran 
Postavljeno 20 stubova  ulične 

rasvjete      16.167,00            -     16.167,00 

ST.C 3. 

N0 2 - Novi projekat nema ga u strategiji  

Adaptacija prostora za Centralno skladište  

CZ općine Odžak 

P – u potpunosti 

implementiran 

Adaptirano i stavljeno u funkciju 

Centralno skladište CZ u Donjem 

Svilaju. 
    49.006,00             -     49.006,00 

ST.C.2. 

SE.C 2.1. 

P.2.2.1.3. Nabava medicinske opreme za 

Dom zdravlja u Odžaku (Nije bio u planu za 

2016. godinu nego kasnije) 

D - u toku 

djelimično 

implementiran 

Renovirano 324 m² prostora 

ljekarne i vešeraja nabavljen UZV 

aparat i Analyzer  
         -  

   107.756,00    

Vlada RH, Vlada 

ŽP,Hercegovina 

lijek 

107.756,00 

ST.C.2. 

SE.C 2.1. 

P.2.2.1.2. Nabava opreme za odjel dijalize 

Županijske bolnice odjel u Odžaku (Nije bio 

u planu za 2016. godinu nego kasnije) 

D - u toku 

djelimično 

implementiran 

Rekonstrukcija Internog odjela 

Županijske bolnice Orašje u 

Odžaku, zamjena stolarije 
        - 

      61.000,00       

Vlada ŽP 
  61.000,00 
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UKUPNO NOVI NO 1 + NO 2 2P + 2D     65.173,00     168.756,00  233.929,00 

SVEUKUPNO 

ST.C.1, ST.C.2, 

ST.C. 3 I NOVI  

 

 

11 Potpuno 

implementiranih + 

20 djelimično  

   288.496,00 3.928.137,00 4.215.633,00 

 

 

 

Detaljan financijski plan za projekte iz revidirane Strategije koji se implementiraju u 2016. godinu 
 

 

Projekt / mjera 

Ukupni 

orijent. 

Izdaci 

(u KM) 

Proraču

n 

Općine 

2016. 

(u KM) 

Financiranje iz ostalih izvora (u KM)  

 

Nositelj 

implementacij

e 

Kanton i 

entitet 

 

Javna 

poduzeća 

 

IPA Donatori Ostalo 
Koordinator 

projekta 

Veza 

sa 

pror. 

za 

2016 g.  

Ek kod 

Općinsko  

odj. 

odgovorn

o za 

implement

aciju 

Sektor 1: Ekonomski razvoj  

P 1.1.1.1. Sustav navodnjavanja i 

odvodnje Mera 
2.000.000,00  100.000,00     Radinka Dujak - 

Služba za 

gospodarstvo i 

LER 

 

Općina Odžak 

P 1.1.1.2. Uvođenje sustava 

protugradne zaštite 
50.000,00  3.000,00     Mijo Stanić - 

Služba za 

gospodarstvo i 

LER 

 

Općina Odžak 
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P 1.1.2.1.  Edukcija poljoprivrednih 

proizvođača 
25.000,00 1.000,00    4.000,00     Mijo Stanić 821529 

Služba za 

gospodarstvo i 

LER 

Općina Odžak  i 

Ž Posavska 

P 1.1.3.1. Podrška otvaranju 

poljoprivrednih obrta      
150.000,00  150.000,00        

Zavod za 

zapošljavanje 

ŽP 

P 1.1.4.1. Uređenje i rekonstrukcija 

kanalske mreže iz nadležnosti 

Županije Posavske     

600.000,00  150,000,00        

Vlada Županije 

Posavske 

P 1.1.4.2 Sanacija i rekonstrukcija 

hidromelioracione mreže 
600.000,00 40.000,00    

 

 

 

   Mijo Stanić 613725 

Služba za 

gospodarstvo i 

LER 

Općina Odžak i 

Ž. Posavska  

P 1.1.4.3. Dovršetak procesa 

komasacije i uređenja zemljišta 

250.000,00 50.000,00      
Jasna Kovačević i 

Blaž Terzić 
821521 

Opć. komisija i 

Služba za 

prostorno 

uređenje i 

katastar 

 

Općina Odžak i 

Ž Posavska 

P 1.1.4.4. Uređenje poljskih putova 
200.000,00 20.000,00     10.000,00                                   Mijo Stanić    613727 

Služba za 

gospodarstvo i 

LER 

Općina Odžak 

P 1.2.1.1. Izgradnja infrastrukture u 

Poduzetničkoj zoni Sjever u Odžaku 
500.000,00 

 

42.500,00 

 

107.500,00     Radinka Dujak 821510 

Služba za 

gospodarstvo i 

LER 

 

Općina Odžak 

P 1.2.1.3. Edukacija i 

prekvalifikacija nezaposlenih 

30.000,00  6.000,00      -           - 
Zavod za 

zapošljavanje 

P.1.2.1.4. Edukacija nezaposlenih 

osoba o aktivnom načinu traženja 

zaposlenja 

10.000,00 2.000,00         

Zavod za 

zapošljavanje 
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P.1.2.1.5. Pomoć pri zapošljavanju 

invalidnih osoba preko 60% 

invaliditeta    

175.000,00 35.000,00         

Zavod za 

zapošljavanje Ž 

P.1.3.1.1. Rekonstrukcija i uređenje 

lokalnih cesta od poplava        

1.520.000,00     
1.220.000,0

0 
   

Služba za 

nabavku 

sredstava 

Vlada FBiH 

P.1.3.1.2. Izgradnja Sjeverne vezne 

ceste kroz Poduzetničku zonu 

(M14.1-R4.6.4.) 

600.000,00 50.000,00  200.000,00    Zlata Mujan 613724 

Služba za 

nabavku 

sredstava 

JP Direkcija 

cesta FBiH 

d.o.o. 

P.1.3.1.3. Sjeverni krak obilaznice 

Odžak-Modriča M.14.1.-M.14.1.- 

Poduzetnička zona (kružni tok)     

1.200.000,00   600.000,00      

Služba za 

nabavku 

sredstava 

JP Direkcija 

cesta FBiH 

d.o.o. 

P 1.3.1.4. Izgradnja kružnog 

raskrižja sa rasvjetom u centru 

grada 

220.000,00   20.000,00     - 

Služba za 

nabavku 

sredstava 

Federalna 

uprava za ceste 

P 1.3.1.5. Rekonstrukcija i uređenje 

lokalnih cesta i ulica 
250.000,00 60.000,00    

 

 

 Zlata Mujan 821.6 

Služba za 

nabavku 

sredstava 

Općina Odžak i 
Ž.Posavska 

P.1.4.1.2. Program uređenja 

planinarskih i brdskih biciklističkih 

staza 

28.500,00     1.000,00 1.000,00   

Služba za 

gospodarstvo i 

LER 

Udruženje LIPA 

– prijatelji 

prirode 

P.1.4.1.4. Osiguranje lokacije i 

uređenje strelišta 

45.500,00      25.500,00    

LD fazan 
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EKONOMSKI RAZVOJ - UKUPNO: 

2.898.500,00   

 

8.454.000,00 300.500,00 530.500,00 820.000,00 0,00 1.221.000,00 26.500,00    

 

 

 

                                                                                                                       Sektor 2: Društveni razvoj 

 

P.2.1.1.2. Uspostavljanje sistema 

mjerenja zadovoljstva građana 

uslugama javne uprave 

2.500,00 500,00       613974 
Služba za 

komunikacije 

Općina Odžak 

P.2.1.2.3 Rekonstrukcija i 

revitalizacija objekta zgrade općine - 

Beledija 

600.000,00 30.000,00 10.000,00 

 

 

 

        Ana Ćulap   821200 

Služba za 

nabavku 

sredstava  

 

Općina Odžak 

M 2.1.3.1. Edukacija zaposlenika u 

lokalnoj samoupravi 
50.000,00 10.000,00      Općinski načelnik 613922 

Općinski 

načelnik 

 

Općina Odžak 

P.2.2.2.1. Unapređenje kapaciteta 

Centra za mentalno zdravlje 
5.000,00  1.000,00        

Dom Zdravlja 

P.2.2.2.2. Podrška osobama sa 

invaliditetom (rana detekcija, 

profesionalno osposobljavanje)  

20.000,00  4.000,00        

Osnovna škola 

Dom zdravlja 

Centar za soc. 

rad 

P.2.3.2.1. Rekonstrukcija i uređenje  

školskih objekata 
200.000,00 6.000,00    50.000,00   821529 - 

 

OŠ „Vladimir 

Nazor“ 
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P.2.3.2.3. Tehničko opremanje 

Srednje škole Pere Zečevića u 

Odžaku 

 

100.000,00  15.000,00   15.000,00     

S.Š. PERE 

ZEČEVIĆA 

P.2.3.2.4. Omladinska banka 50.000,00 5.000,00     5.000,00  821529 
Služba za 

komunikacije 

Omladinska 

banka 

P 2.3.2.5. Školski preventivni 

program suzbijanje zlouporabe 

droge 

5.000,00 1.000,00  1.500,00    

Osoba za kontakt 

referent za rad sa 

mladim 

Marko Barukčić 

614.32 i 

914 

 

Služba za 

komunikacije 

 

 

 

SŠ P. Zečević 

P.2.4.1.1. Izgradnja, dogradnja i 

obnova društvenih domova u MZ 
200.000,00 10.000,00      Marko Barukčić 821529 

Služba za 

komunikacije 

 

MZ Gornja 

Dubica, 

Vojskova, Donji 

Svilaj i Novi 

Grad 

P.2.4.2.1. Unapređenje rada 

kulturno-umjetničkih društava 
50.000,00 5.000,00    10.000,00  Marko Barukčić  

Služba za 

komunikacije 

 

Kudovi sa 

područija općine 

Odžak 

DRUŠTVENI RAZVOJ –UKUPNO:  

179.000,00 
1.282.500,00 67.500,00 30.000,00 1.500,00   0,00     75.000,00 5.000,00    

 

 

                                                                                                                                  Sektor 3: Životna sredina 

 

 P 3.1.1.1. Čišćenje dijela korita, 

obala i priobalja vodotoka 

1.000.000,00    
300.000,

00 
  Ivo Filipović  

 Služba za 

gospodarstvo i 

LER 

 

Općina Odžak 
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P 3.1.2.1 Izrada prostorno -planske 

dokumentacije općine Odžak 
200.000,00 65.000,00      Jasna Kovačević 821521 

Služba za 

prostorno 

uređenje i 

katastar 

 

Općina Odžak 

P 3.2.1.2. Formiranje i izgradnja 

reciklažnog dvorišta 
280.000,00  40.000,00          Ivo Filipović  

Služba za 

gospodarstvo i 

LER 

 

 

JP Komunalac 

P 3.2.2.1. Sanacija divljih deponija 

otpada na području općine Odžak 
391.000,00  25.000,00     Ivo Filipović  

Služba za 

gospodarstvo i 

LER 

 

 

 

Općina Odžak  i 

Ž.Posavska 

P 3.2.3.1. Dorada Glavnog projekta 

primarnog kanalizacijskog sustava u 

ul.Redže Porobića U Odžaku 

20.000,00 20.000,00           Ana Ćulap 821521 

Služba za 

nabavku 

sredstava 

Općina Odžak 

P.3.2.3.2. Izgradnja primarnog 

kanalizacijskog sustava u ul.Redže 

Porobića u Odžaku 

600.000,00  100.000,00   230.000,00       Ana Ćulap  

Služba za 

nabavku 

sredstava 

Općina Odžak i 

JP Komunalac 

d.o.o. 

P 3.3.1.4. Izgradnja vodoopsrbnog 

sustava MZ Vrbovac 
1.000.000,00 

250.000,00 

KREDIT 
          Ana Ćulap 821224 

Služba za 

nabavku 

sredstava 

 

Općina Odžak 

P. 3.3.1.7. Izgradnja vodoopskrbnog 

naselja Potočani 
550.000,00  30.000,00          Ana Ćulap  

Služba za 

nabavku 

sredstava 

 

Općiina Odžak 

P.3.4.1.1.  Izrada elaborata 

energetske učinkovitosti za javne 

objekte 

50.000,00  10.000,00   5.000,00   821521/18 

Služba za 

nabavku 

sredstava 

 

Općina Odžak 
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P.3.4.2.1. Rekonstrukcija objekta u 

clju energetske učinkovitosti 
300.000,00  20.000,00   20.000,00    

Služba za 

nabavku 

sredstava 

Općina Odžak, 

javna poduzeća i 

javne ustanove 

P.3.5.1.1 . Deminiranje preostalih 

kontaminiranih površina općine 

Odžak  

1.300.000,00  100.000,00   200.000,00  Jozo Agatić  
Služba civilne 

zaštite 

Regionalni ured 

za deminiranje i 

općina Odžak 

P.3.5.1.2. Edukacija lokalnog 

stanovništva u slučaju prirodne 

nesreće  

30.000,00 10.025,00    5.000,00  

Jozo Agatić 
 

Služba civilne 

zaštite 

Županijska uprava 

civilne zaštite i 

općina Odžak 

P.3.5.1.5. Opremanje vatrogasne 

postrojbe  
50.000,00  5.000,00   5.000,00  

Jozo Agatić 
 

Služba civilne 

zaštite 

Županijska uprava 

civilne zaštite i 

DVD 

P.3.5.1.6. Uspostava video nazora 

na prostoru općine Odžak  
40.000,00 1.000,00      

Jozo Agatić 
 

Služba civilne 

zaštite 

MUP ŽP 

P.3.5.1.8. Izgradnja šumskih puteva 300.000,00  60.000,00        

Županijska 

uprava za 

šumarstvo 

P.3.5.1.9. Obnova šumarske kuće 30.000,00  10.000,00        

Županijska 

uprava za 

šumarstvo 

P.3.5.1.10. Obnova stambenog 

fonda 
400.000,00  400.000,00       

Služba civilne 

zaštite 

Federalna 

uprava civilne 

zaštite 

ZAŠTITA ŽIVOTNE SREDINE – 

UKUPNO:  1.911.025,00 
6.541.000,00 346.025,00 800.000,00 0,00 

300.000,

00 
 465.000,00    0,00    

 

UKUPNO 2016: 4.988.525,00 16.277.500,00 714.025,00 1.360.500,00 821.500,00 300.000,00  1,761.000,00  31.500,00    
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 U 2016. godini planirana je implementacija 47 projekata iz sve tri oblasti u vrijednosti od 4.988.525,00 KM. Najveći iznos sredstava (36%) planira se osigurati 

iz donatorskih sredstava, uglavnom za infrastrukturne projekte, potom sa razine Županije i Entiteta ( 25%)  iz sredstava Javnog Poduzeća oko (16%) te općinskog 

proračuna (16%). Operativni financijski plan za projekte koji se implementiraju u 2016. godini u velikoj mjeri je usuglašen sa Proračunom za 2016.godinu. U 

dijelu „ Ekonomskog sektora“ djelomično je usuglašen za Županijskim planovima.To se ne može reći, osim za nekoliko izuzetaka, za ostale izvore financiranja 

posebno za one sa viših razina vlasti.  

                                                                                                                                                                                                                        SLUŽBA ZA GOSPODARSTVO I LER 


